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Анотація. У сучасному приватному будівництві, зокрема на невеликих будівельних майданчи-

ках, виникає потреба в ефективних і мобільних технічних рішеннях для здійснення  земляних та 

бетонних робіт. Це особливо актуально для ділянок з обмеженою площею або значною відда-

леністю  від основних будівельних об’єктів чи виробничих ресурсів. У статті розглядається 

ефективність застосування двох ключових одиниць спеціалізованої техніки  – вібраційної пли-

ти та мобільного бетонозмішувача. Вібраційна плита завдяки своїм компактним розмірам і 

потужності забезпечує високоякісне ущільнення ґрунту та будівельних матеріалів на обме-

жених просторах. Мобільний бетонозмішувач так само  дозволяє здійснювати приготування 

бетонної суміші безпосередньо на місці робіт, що мінімізує залежність від логістичних ланцю-

гів та підвищує автономність процесу. Запровадження таких рішень не лише сприяє покра-

щенню продуктивності та якості робіт, але й дозволяє значно оптимізувати витрати, зокре-

ма  на етапах доставки та підготовки матеріалів. 
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Вступ 

Компактне будівельне обладнання здійс-

нює  важливу функцію в сучасному приват-

ному будівництві, де виникає потреба у шви-

дкому, якісному та економічно вигідному 

проведенні робіт на обмежених площах. 

Особливо затребувані такі пристрої, як мобі-

льні бетонозмішувачі та вібраційні плити, що 

завдяки своїм технічним характеристикам 

забезпечують ефективність на всіх етапах 

будівельного процесу – від підготовки осно-

ви до фінального укладання матеріалу. Їх 

використання не лише спрощує процеси, а й 

сприяє значному зниженню потреби в додат-

ковій робочій силі та ресурсах, що особливо 

важливо на віддалених чи важкодоступних 

ділянках. 

Важливим є  також те, що попит на такі 

матеріали, як пінобетон, збільшується, адже 

він є надійним, легким, теплоізоляційним та 

економічно вигідним. Його пориста структу-

ра забезпечує високу енергоефективність 

будівель, а можливість виготовлення на буд-

майданчику за допомогою мобільних бетоно-

змішувачів робить процес більш доступним 

та гнучким. Відповідно, пінобетон стає ідеа-

льним матеріалом  для спорудження житло-

вих і промислових об'єктів, зокрема в прива-

тному секторі, що потребує великого терміну 

експлуатації й економічності [1]. 

Застосування вібраційних плит для ущі-

льнення сипучих матеріалів також є надзви-

чайно ефективним рішенням. Вібраційні 

плити дозволяють здійснювати  роботи шви-

дко, рівномірно та з високою якістю, що під-

вищує стабільність основи під майбутні спо-

руди та дорожні покриття. Така техніка стає 

незамінною для невеликих будівельних 

об’єктів, де потрібна максимальна продукти-

вність у мінімальних просторових умовах 

[2]. 

Отже, використання мобільної та  компак-

тної техніки в сучасному приватному будів-

ництві – це не лише рішення для оптимізації 

процесів, але й  спосіб забезпечити якість і 

надійність за обмежених ресурсів, що особ-

ливо актуально в умовах постійного зростан-

ня вимог до ефективності та економічності 

будівельних робіт. 

 

Аналіз публікацій 

Аналізуючи сучасні тенденції у приват-

ному будівництві, можна стверджувати, що 

дедалі частіше постає необхідність у впрова-

дженні ефективних, гнучких і компактних 

технічних рішень для здійснення  земляних і 
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бетонних робіт. Це особливо актуально для 

будівельних майданчиків з обмеженою пло-

щею або тих, що знаходяться на значній від-

стані від основних об'єктів інфраструктури 

чи виробничих потужностей. Застосування 

великогабаритної техніки в таких умовах є не 

лише недоцільним, а часто й технічно немо-

жливим через обмеженість доступу та прос-

тору. У зв'язку з цим виникає потреба у ви-

користанні спеціалізованого мобільного об-

ладнання, яке поєднує компактність, манев-

реність та здатність забезпечити високу 

якість здійснення  робіт за  мінімальних ви-

трат [3]. 

Основним  напрямом у цій галузі є впро-

вадження таких технічних рішень, як вико-

ристання вібраційної плити та мобільного 

бетонозмішувача. Вібраційна плита є необ-

хідною для якісного ущільнення ґрунту, ще-

беню та інших будівельних матеріалів, що є 

критично важливим на етапах підготовки 

фундаментів, дорожніх покриттів та інших 

споруд [4]. Особливої актуальності це питан-

ня набуває на ділянках з обмеженою пло-

щею, де використання традиційних важких 

ущільнювачів є неможливим через фізичні та 

просторові обмеження. Компактні габарити 

вібраційної плити дозволяють ефективно 

працювати в таких умовах, забезпечуючи 

необхідний рівень ущільнення, що безпосе-

редньо впливає на термін експлуатації та 

надійність конструкцій [5]. 

Використання мобільного бетонозмішу-

вача так само  є  ефективним  вирішенням 

проблеми доставки та приготування бетону 

на віддалених будівельних майданчиках. 

У приватному будівництві доставка готового 

бетону може бути економічно нераціональ-

ною через високі витрати на транспортуван-

ня або навіть технічно неможливою через 

відсутність доступу для великої техніки. Ви-

користання мобільного бетонозмішувача доз-

воляє виробляти бетон безпосередньо на 

місці з потрібними параметрами та в необ-

хідній кількості, що не тільки знижує витра-

ти, але й підвищує гнучкість та автономність 

будівельного процесу [6, 7]. 

Таким чином, робота в цій сфері орієнто-

вана на вдосконалення конструкцій та режи-

мів компактного обладнання для приватного 

будівництва. Зокрема, одним із перспектив-

них напрямів є подальший аналіз взаємодії 

робочих органів вібраційної плити з різними 

типами ущільнювальних матеріалів, що до-

зволить більш точно налаштовувати параме-

три роботи обладнання. Це забезпечить не 

тільки підвищення ефективності ущільнення, 

але й оптимізацію будівельних процесів за-

галом, що матиме суттєвий вплив на якість 

будівництва та його економічну доцільність. 

Таким чином, впровадження компактної 

техніки, зокрема вібраційних плит і мобіль-

них бетонозмішувачів, є не просто реакцією 

на обмеження простору, а й важливим про-

цесом  щодо  підвищення ефективності та 

гнучкості будівельних робіт у сучасному 

приватному будівництві [8]. 

 

Мета та постановка завдання  

У сфері малого будівництва існує нагаль-

на потреба в інтеграції різноманітних видів 

обладнання для здійснення  малооб’ємних 

операцій, які в деяких випадках неможливо 

або економічно недоцільно здійснювати за 

допомогою великогабаритної техніки. У зв'я-

зку з цим пропонується розроблення  ком-

плексу обладнання, призначеного для ефек-

тивного проведення  невеликих обсягів робіт 

у важкодоступних місцях, де використання 

великої техніки є складним процесом  або 

недоцільним щодо витрат. 

Стаття спрямована на визначення оптима-

льних технічних рішень для здійснення  бу-

дівельних робіт малих обсягів у важкодосту-

пних локаціях, де використання великогаба-

ритної техніки є ускладненим або неможли-

вим процесом. Основна мета полягає в аналі-

зі доцільності застосування вібраційних плит 

і мобільних бетонозмішувачів на приватних 

ділянках з обмеженою площею та значною 

віддаленістю, що є визначальними еле-

ментами для невеликих будівельних майдан-

чиків. 

 

Виклад основного матеріалу 

У сучасному будівництві все частіше по-

чали  використовувати   компактну та мобі-

льну  техніку, зокрема  на невеликих приват-

них ділянках з обмеженим простором і від-

даленістю від основних будівельних об'єктів 

[9, 10]. Це створює потребу в обладнанні, яке 

може ефективно здійснювати  будівельні 

операції на малих майданчиках, забезпечую-

чи належну якість робіт. Пристроями для 

таких завдань є вібраційні плити та мобільні 

бетонозмішувачі [11, 12].  

Вібраційна плита забезпечує якісне ущі-

льнення ґрунту, піску та щебеню, що є важ-

ливим елементом для підготовки основ під 

різні будівельні конструкції, тоді як мобіль-

ний бетонозмішувач дозволяє виробляти  

бетон безпосередньо на майданчику, що 
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знижує витрати та підвищує ефективність 

робіт на віддалених ділянках.  

Для вивчення цієї проблеми та визначення 

ефективності обладнання для приватного 

будівництва, нами було розроблено мобіль-

ний бетонозмішувач примусової дії, призна-

чений для приготування різних видів бетону, 

який наведений на рис. 1. 

Мобільний бетонозмішувач примусової 

дії призначений для приготування компонен-

тів під час  виробництва ніздрюватого бето-

ну, зокрема пінобетону. Це спеціалізоване 

обладнання використовується для виготов-

лення легкого будівельного матеріалу, осно-

вою для якого є  цемент (або інший в'яжучий 

матеріал), вода та піна (зазвичай поліурета-

нова). Принцип роботи змішувача полягає в 

поєднанні цих компонентів у визначених 

пропорціях для отримання однорідної сумі-

ші, яка відповідає вимогам до пінобетону. 

Технічні характеристики цього пінобетоноз-

мішувача наведені в табл. 1. 

Принцип роботи мобільного пінобетоноз-

мішувача примусової дії полягає в тому, що 

лопатки, розташовані на вертикальному валу 

в нижній частині пристрою, обертаються й 

активно перемішують суміш. Швидкість 

обертання змішувальних лопаток достатньо 

велика та досягає 310 об/хв, на відміну зви-

чайних змішувачів, і цим досягається краще 

змішування пінобетону. 

                   
а       б 

 

Рис. 1. – Мобільний бетонозмішувач примусової дії: а – загальний вид; б – вид спереду 

 
Таблиця 1 – Технічна характеристика піно бетонозмішувача 

 

№ Назва параметра Позначення 
Одиниця вимі-

рювання 
Величина 

1. Об'єм змішувального контейнера Vз м
3
 0,15 

2. Об'єм готової суміші  V м
3
 0,12 

3. 
Діаметр завантажувального отвору змішувально-

го контейнера 
d м 0,55 

4. Робочий тиск у змішувальному контейнері Р МПа до 0,1 

5. Частота обертів змішувальної лопатки   об/хв 310 

6. Тип приводу пасовий 

7. Передатне число приводу k - 3,2 

8. Потужність двигуна P Вт 2200 

9. Частота обертів двигуна n об/хв 1000 

10. Вага m кг 90 

11. Габаритні розміри:  

 - довжина l мм 1700 

 - ширина b мм 600 

 - висота h мм 1200 
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Також бетонозмішувач обладнаний криш-

кою та спеціальним штуцером для подачі 

інертних газів, що робить його  особливо 

ефективним для виготовлення ніздрюватих 

бетонів.  

Водночас обладнання зберігає свою уні-

версальність, що дозволяє використовувати 

його для інших будівельних сумішей. Робочі 

елементи пінобетонозмішувача примусової 

дії наведено  на рис. 2. 
 

 

Рис. 2 – Робочі елементи бетонозмішувача 

примусової дії 

 

Якщо на будівельному майданчику потрі-

бно приготувати інший тип розчину, швид-

кість обертання вала можна регулювати за 

допомогою шківів, змінюючи в такий спосіб 

частоту обертів. 

Ми використовували пінобетонозмішувач 

для виготовлення як піно-, так і фібробетону, 

що дало нам можливість проаналізувати  

його універсальність й ефективність. Пінобе-

тон, що  ми виготовляли, є різновидом нізд-

рюватого бетону, для якого використовують 

пісок, піноутворювач, цемент і воду. У де-

яких випадках ми додавали пластифікатори, 

закріплювачі та фібру для покращення хара-

ктеристик піноблоку та підвищення його 

міцності.  

Під час заливки підлог, коли  ми застосо-

вували фібробетон, точність процесу  була 

особливо важливою – перепад рівня не пере-

вищував 2 мм на 2 метри, що суттєво змен-

шило витрати на будівництво та подальші 

обробні роботи. 

Під час  приготування фібробетону ми 

додавали скловолокно, яке з огляду на його 

екологічність і стійкість до корозії є оптима-

льним матеріалом для армування. Скловоло-

кно завдяки високій міцності на розтягуван-

ня забезпечувало фібробетону не лише під-

вищену пластичність, але й збільшувало його 

загальну міцність, що зробило наші підлоги 

більш стійкими до навантажень і збільшило 

їхній термін експлуатації. 

Під час  проведення змішувальних робіт 

змішувачем та аналізу основних переваг роз-

глянутого апарата було  визначено  такі  тех-

нічні показники: по-перше, високий рівень 

замішування досягається завдяки примусо-

вому зняттю компонентів зі стінок та дна, що 

забезпечує ефективний контакт між матеріа-

лами.  

Така конструктивна особливість гарантує 

отримання суміші високої якості завдяки 

активному та інтенсивному процесу перемі-

шування. 

Конструкція дозволяє для зручності адап-

тувати обладнання під специфічні вимоги 

користувача, зокрема через можливість ви-

бору форми лопаток та шківів для оптиміза-

ції робочого процесу. 

Водночас апарат є досить  мобільним за-

вдяки наявності  коліс та можливості розби-

рання для забезпечення  зручного транспор-

тування, що дозволяє використовувати обла-

днання в різних умовах, зокрема на обмеже-

ному просторі. Всі ці конструктивні рішення 

значно підвищують попит на цей тип тех-

ніки. 

Згідно з результатами наших конструк-

торських розробок [13], для здійснення  опе-

рацій з ущільнення насипних матеріалів на-

ми було запропоновано вібраційну плиту, 

яку наведено на рис. 3,  технічну характерис-

тику якої  наведено  в табл. 2.  
 

 
 

Рис. 3. Вібраційна плита 
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Таблиця 2 – Технічна характеристика вібраційної плити 

 

№ Назва параметра Позначення 
Одиниця вимі-

рювання 
Величина 

1. Вага m кг 74 

2. Ширина робочого органа B мм 380 

3. Довжина робочого органа L мм 530 

4. Змушувальна сила  F кН 10 

6. Матеріал робочої поверхні сталь Ст3сп 

7. Напруга U В 220 

8. Потужність двигуна P Вт 750 

9. Частота вібродвигуна n об/хв 2840 

10. Рівень шуму А дБ 70 

 

Ця вібраційна плита працює від стандарт-

ної електричної мережі, що забезпечує стабі-

льне та надійне живлення під час експлуата-

ції. Вона визначається зручністю у викорис-

танні завдяки ергономічній конструкції, що 

дозволяє легко керувати пристроєм  навіть 

під час тривалих робот. Плита може застосо-

вуватись для ущільнення таких насипних 

матеріалів, як пісок, гравій та щебінь, що 

робить її універсальним інструментом для 

будівельних та ремонтних робіт. 

Для підвищення мобільності та незалеж-

ності від електромережі вібраційну плиту 

можна використовувати в парі з генератором. 

Це значно розширює можливості її застосу-

вання на віддалених ділянках або там, де 

доступ до електричної мережі обмежений, 

забезпечуючи універсальність та гнучкість 

під час здійснення великого  спектра робіт. 

Таким чином, вібраційна плита є ефективним 

рішенням для різноманітних завдань ущіль-

нення насипних матеріалів, яке поєднує по-

тужність, зручність та високу продуктив-

ність. 

 

Висновки 

Стаття обґрунтовує доцільність викорис-

тання мобільного обладнання на невеликих 

будівельних майданчиках, зокрема  в умовах 

приватного будівництва. Така техніка, як 

вібраційна плита та мобільний бетонозмішу-

вач, працює завдяки електроенергії, а через  

відносно невелику потужність  електродви-

гунів може використовуватися як від елект-

ричної мережі 220 В, так і від генератора. 

Це забезпечує додаткову гнучкість й автоно-

мність, дозволяючи ефективно адаптуватися 

до обмежених умов простору та віддаленості 

від інфраструктурних об'єктів. 

Завдяки впровадженню запропонованих 

одиниць техніки можна значно покращити 

якість робіт, зокрема  у сфері ущільнення 

ґрунту та безпосереднього приготування 

бетонних сумішей. Використання цього  об-

ладнання узгоджене за технічними характе-

ристиками, що дозволяє максимально ефек-

тивно організувати робочий процес та змен-

шити залежність від логістичних факторів.  

Таким чином, запропоновані рішення не 

лише підвищують  продуктивність, але й 

відповідають сучасним вимогам мобільності 

й економічної доцільності, що є пріоритет-

ним для розвитку приватного сектора будів-

ництва. 
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Complex of mobile equipment for work on small 

construction sites  

Abstract. Problem. In modern production conditions, 

the question arises of the effective use of compact 

construction equipment for excavation and concrete 

work on small construction sites with a limited area 

and great remoteness. In addition to the increase in 

small private construction, there is a demand for 

small-sized equipment of a wide profile that can 

produce or compact a large amount of material. 

Goal. The study is aimed at determining the optimal 

technical solutions for small-scale construction work 

in hard-to-reach locations where the use of large-

sized equipment is difficult or impossible. The main 

goal is to analyze the feasibility of using vibration 

plates and mobile concrete mixers in private areas 

with a limited area and considerable remoteness, 

which are typical for small construction sites. Me-

thodology. The research method is based on a com-

bination and experimental verification of equipment 

for use on construction sites with a limited area. 

First, an analysis of the needs of such sites where the 

demand for mobile equipment is high due to the lack 

of space and the complexity of using large-sized 

equipment. In view of this, it is determined that it is 

optimal to use vibration plates and mobile concrete 

mixers, which provide the necessary maneuverability 

and efficiency in the performance of work. After 

theoretical research, the equipment was manufac-

tured and tested on construction sites in real condi-

tions. The work carried out included compacting the 

soil with vibration plates and mixing concrete mix-

tures with mobile concrete mixers, which made it 

possible to assess the effectiveness of each element of 

the equipment. Results. The results of the study in-

clude a presentation of the design and technical 

characteristics of the equipment that was chosen to 

work on small construction sites. Vibration plates, 

which were used to compact the soil, showed high 

performance due to the optimal vibration frequency 

and compact dimensions that facilitate maneuvering 

in a confined space. Mobile concrete mixers were 

distinguished by stable operation when mixing the 

mixture, having a sufficient drum volume and rota-

tion speed for uniform mixing. Originality. Combin-

ing different equipment is often challenging, espe-

cially on small construction sites. This provides flex-

ibility and productivity in confined spaces and in-

creases the efficiency of construction tasks in small 

areas. Practical value. The use of the proposed set of 

mobile equipment for construction work is to create 

an effective set of equipment that optimizes construc-

tion processes on small sites. The choice and combi-

nation of vibration plates and mobile concrete mixers 

provides the ability to perform a variety of works 

with high productivity in confined spaces. 

Key words: concrete mixer, vibration plate, vibration 

exciter, mobile machine, construction site, parameter 

analysis, mortar mixer. 
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